

**МУНИЦИПАЛЬНОЕ КАЗЕННОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ
«УПРАВЛЕНИЕ ОБРАЗОВАНИЯ» ГОРОДА РУБЦОВСКА
П Р И К А З**

22.10.2021

№ 457

Об организации и проведении городского дистанционного конкурса «Дуэт доброты и нежности»

На основании плана работы МКУ «Управление образования» г. Рубцовска на 2021 год и МБУ ДО «Детско-юношеский центр» на 2021–2022 учебный год

приказываю:

1. Провести для воспитанников муниципальных дошкольных образовательных учреждений (далее — МДОУ) и учащихся муниципальных бюджетных общеобразовательных учреждений города Рубцовска (далее — МБОУ) городской дистанционный конкурс «Дуэт доброты и нежности», посвященный Дню матери (далее — Конкурс), 29 – 30 ноября 2021 года на базе МБУ ДО «Детско-юношеский центр» (далее — Учреждение) по адресу: ул. Одесская, 6.

2. Назначить ответственным за организацию и проведение Конкурса Удод В.Ю., директора Учреждения.

3. Утвердить Положение об организации и проведении Конкурса (Приложение 1).

4. Руководителям МДОУ и МБОУ г. Рубцовска назначить ответственных за участие в Конкурсе.

5. Контроль исполнения приказа возложить на методиста МКУ «Управление образования» Маслову М. А.

Начальник



А.А. Мищерин

Данилова Наталья Александровна, 8(38557) 96347
Маслова Марина Александровна, 8(38557) 96354
Кунщикова Татьяна Ивановна 8(38557) 94534

Положение
об организации и проведении городского дистанционного конкурса
«Дуэт доброты и нежности»

1. Общие положения

Настоящее Положение определяет порядок организации и проведения городского дистанционного конкурса «Дуэт доброты и нежности», посвященного Дню матери (далее — Конкурс), для воспитанников муниципальных дошкольных образовательных учреждений и учащихся муниципальных бюджетных общеобразовательных учреждений города Рубцовска (далее — МДОУ и МБОУ).

Организатор Конкурса – МБУ ДО «Детско-юношеский центр» (ул. Одесская, 6).

2. Цели и задачи

Цель – популяризация литературного и музыкального исполнительского искусства среди детей, педагогов и семейных коллективов, формирование у них дуэтного концертного исполнительства и раскрытие их творческого потенциала.

Задачи:

Приобщать детей и подростков к миру поэзии и музыкальной культуре;

Воспитывать у дошкольников и школьников ценные человеческие качества средствами литературы и музыкального искусства;

Развивать традиции дуэтного исполнительства через совместное творчество детей и взрослых;

Выявлять и поддерживать талантливых детей, подростков, педагогов и родителей.

3. Условия организации Конкурса

Конкурс проводится 29—30 ноября 2021 года в группе МБУ ДО «Детско-юношеский центр» (ул. Одесская, 6) в социальной сети «Одноклассники» для воспитанников МДОУ и учащихся МБОУ г. Рубцовска в следующих возрастных категориях:

4-5 лет;

6-7 лет;

7-10 лет;

11-13 лет;

14-17 лет.

Конкурс проводится 29 ноября 2021 года — для дошкольников, 30 ноября 2021 года — для учащихся школьного возраста.

Для участия в Конкурсе необходимо до 15 ноября 2021 года подать заявку по форме, утвержденной настоящим Положением (Приложение 2), и в

срок до 24 ноября 2021 года прислать видеоматериал на адрес электронной почты: ddiyu2011@yandex.ru.

Видеоматериал должен быть формата AVI или MP4 (минимальное разрешение 1280*720 пикселей, ориентация — горизонтальная).

Конкурс проводится по следующим номинациям:

Дуэт нежности (семейный дуэт);

Дуэт сотворчества (дуэт педагога и ребенка);

Кантата для двоих (сольные музыкальные произведения, исполняемые на музыкальных инструментах дуэтом);

Литературное караоке «Давайте потолкуем о маме» (чтение под музыку стихотворения или отрывка из литературного произведения дуэтом).

Для участия в Конкурсе допускаются дети, родители (мамы, бабушки), педагоги (женщины).

В номинации «Дуэт нежности» к участию допускаются семейные дуэты в составе: «дошкольник — мама», «школьник — мама».

В номинации «Дуэт сотворчества» участвуют дуэты в составе: «дошкольник — педагог», «школьник — педагог».

Номинация «Кантата для двоих» предусматривает возможность участия музыкальных дуэтов в составе: «дошкольник — педагог», «школьник — педагог»; «дошкольник — мама», «школьник — мама».

В номинации «Литературное караоке «Давайте потолкуем о маме» могут быть представлены семейные дуэты в составе: «дошкольник — мама», «школьник — мама».

Каждый дуэт исполняет один музыкальный или литературный номер, соответствующий номинации Конкурса.

Музыкальное сопровождение исполняемых произведений обеспечивается качественной фонограммой или инструментальным аккомпанементом.

Для приобретения и оформления наградных материалов участникам Конкурса предусмотрен целевой взнос 100 рублей с дуэта.

4. Порядок проведения Конкурса

Для организации и проведения Конкурса создается Оргкомитет, который решает вопросы организации и проведения Конкурса, осуществляет регистрацию участников на основании поступающих заявок, утверждает состав и условия работы жюри.

Жюри оценивает участников по пятибалльной системе на основании критериев, утвержденных настоящим Положением.

Критерии оценки:

Соответствие подобранного репертуара возрасту и творческим способностям участников;

Сценическая культура, соответствие образа исполняемой песни, музыкальному произведению, стихотворению;

Оригинальность постановки номера;

Техника исполнения песни, музыкального произведения,
стихотворения;

Артистизм;

Общее впечатление.

5. Подведение итогов Конкурса и награждение

Победители Конкурса награждаются дипломами за 1, 2, 3 место в каждой возрастной категории и заявленной номинации.

Жюри оставляет за собой право награждать участников грамотами за отдельные творческие достижения.

Материалы о Конкурсе размещаются на официальных сайтах МБУ ДО «Детско-юношеский центр» (<http://ducruib.ru>) и МКУ «Управление образования» г. Рубцовска, в группе МБУ ДО «Детско-юношеский центр» (ул. Одесская, 6) в социальной сети «Одноклассники».

Кураторы Конкурса — Полозова Лариса Леонидовна, педагог-организатор, контактный телефон: 8-903-072-69-24; Шилко Виктория Сергеевна, методист МБУ ДО «Детско-юношеский центр».

Наши координаты:

МБУ ДО «Детско-юношеский центр», ул. Одесская, 6.

Телефон (838557) 2-71-37.

e-mail: ddiyu2011@yandex.ru

Заявка
на участие в городском дистанционном конкурсе
«Дуэт доброты и нежности», посвященном Дню матери

(наименование образовательного учреждения)

№ п/п	Фамилия, имя участника (полностью), возраст	Номинация	Название стихотворения, песни или музыкального произведения с указанием автора и/или композитора	Фамилия, имя, отчество руководителя (полностью), контактный телефон